

MĚSÍČNÍK HRÁČŮ ŠIPEK

ŠIPEK AŘ

číslo 03/09

březen 2009

ZDARMA

I. Republiková Grand Prix, Králíky u Nového Bydžova 20. - 22. února 2009

Martin Kapucián hodil „devítku“!

Přepište historii! Prvním českým hráčem, kterému se podařilo dosáhnout „9th dart finish“ na oficiálním turnaji, je hráč superligového týmu Royal Pardubice MARTIN KAPUCIÁN. Jednou provždy, nesmazatelně. Stalo se tak při republikové Grand Prix v Králíkách u Nového Bydžova během sobotního programu turnaje mužů. Soupeřem Martina nebyl nikdo jiný než brněnský Jiří Vorsal. V čase 16:20 za stavu 1:1 na legy Martin zahrává 180, 180 v prvních dvou kolech. Následuje znovu T20, k tomu chystá double přes T19. Stojím zhruba tři metry od místa činu a spadla mi brada. V tuhle chvíli mě zamrazilo poprvé...

„Kapučo“ na okamžik odstupuje od terče a procedí mezi zuby: „To si snad děláš



Vítězové TOP turnajů Karel Sedláček a Marika Benešová a s nimi „hrdina“ šipkařského víkendu v Králíkách Martin Kapucián (vpravo).

pr...?!“ a podporován slovy svého soupeře Jirky Vorsy „Dej to!“ přistupuje zpět na

lajnu. Martin zamíří... a tresvého soupeře Jirky Vorsy fuje kýžený double 12! A ono příjemné mrazení se

dostavuje podruhé a to v neskutečné intenzitě. DOKÁZAL TO! Vzápětí se ozývá hurónský řev a potlesk napříč celým sálem, kdy mnozí ještě netuší, co se právě stalo. Stal se v tu chvíli hrdinou víkendu a legendou, kterou si bude každý hráč šipek v této zemi pamatovat.

nout těch dalších strhujících zážitků, které se o tomto vydařeném víkendu staly, a doufám, že se mi podaří je v této reportáži zaznamenat. Mezi nejdůležitější okamžiky bezesporu patří premiérový start Karla Sedláčka v prestižní TOP 24 mužů, kterou dokázal přetavit hned ve vítězství. Nebo suverénní výhra Mariky Benešové v TOP 12 žen. A v neposlední řadě rozřešení tajenky play-off Bull's superligy, za které by se nemusela stydět ani Agáta Christie. Prostě a jednoduše, byl to znamenitý šipkařský víkend a rozhodně nelituji, že jsem se na něj vypravil. Kdo nebyl, může hořce litovat. A že jich bylo...občas nad tím kroutím hlavou. Kde jste byli, vy opravdoví „milovníci“ šipek?

Pátek 20. února

Tradiční náplní pátečního programu je mistrovské klání v kategorii mixů a také zahřívací turnaj pro všechny, kteří si chtějí otestovat svou formu před sobotními boji. Republikové Grand Prix mixů se zúčast-

EDU Ranking Praha, hotel Duo

VÝBORNÝ ŠPANĚL A BEZKONKURENČNÍ ČESKY

První EDU Ranking letošního roku přivedl 13. a 14. února šipkaře ze čtrnácti zemí Evropy po půldruhém roce znovu do našeho hlavního města. Hotel Duo, jehož ubytovací kapacity jsme využívali při ME, poskytl tentokrát i hrací sál. Už ve čtvrtek sem začali technici libereckého Radopexu navážet šipkové přístroje, a v přípravách pokračovali společně s organizačním týmem UŠO po celý páteční den...

Více o průběhu EDU Rankingu přinášíme na straně 6.

Při vyhlášení výsledků pak na pódiu přebírá premií 20.000 korun, kterou velmi operativně a nezištně připravili představitelé UŠO, a strhává se skutečně bouřlivý aplaus. Všichni přítomní v sále stojí na nohou a hlasitým potleskem vzdávají uznání tomu, jenž to doopravdy dokázal. Přiznávám, že mě v tu chvíli zamrazilo potřetí...

Na základě tohoto neuvěřitelného zážitku ustupuje všechno ostatní trochu do pozadí. Ne, nešlo si nevšim-

nilo 47 smíšených dvojic. Konkurence velmi kvalitních párů byla skutečně velkolepá, z těch nejlepších chyběl snad jen Sláva Navrátil se Zuzkou Štěpánovou. Jinak tu byla kompletní špička. Nakonec se o bronzovou přičku podělil slovenský pár Katarina Nagyová - Otto Zmelík s Ivetou Brusovou a Martinem Popelkou. O vavříny nejvyšší si rozdali Petra Kvasničková s Peterem Martinem a Markéta Abadžievová s Richardem Abadžievem.

(Pokračování na str. 2-3)

EDU Ranking Praha



str. 6

Hrálo se Mistr Královéhradecka



str. 7

Zimní liga Willcapu



str. 8

Z VLČÍ NORY

Devět šipek přes (ne) kameru!

Zdá se, že v tomto čísle Šipkaře máme „překapučováno“. Není divu. Byli jsme svědky vskutku historické události v dějinách českého šipkového sportu. A žese o to postaral zrovna Martin Kapucián? Asi to chtěl úplně nejvíce. Nebo jak o tom říká, vůbec nad tím nepřemýšlel. Chci se na ten okamžik podívat ještě trochu jinak. Mnoho nechybělo a tento skvělý okamžik mohl být natočen v přímém přenosu na kameru. Mohl být. Ale nebyl. Měl jsem od přátel z Krnova (díky, Františku H.!) půjčenou videokameru. Původně jsem chtěl na ni zachytit krnovskou výpravu a některé fragmenty republikové Grand Prix. To se podařilo. Ovšem to hlavní, to zachyceno nebylo. Jistě se ptáte, proč. Já také. Kamera jen malou chvíli před tím vypověděla službu, na vině byly vybité baterie. A zatímco se nabíjela, dobře střezaná personálem kuchyně, šel jsem se podívat na nejzajímavější dění na „place“. Ano uhádli jste. Zastavil jsem se u zápasu Martina Kapuciána s Jirkou Vorsou zrovna ve chvíli, kdy Martin vyrovnával zavřením 108 na 1:1. Následně dění už dnes všichni dobře znáte. Martin to „zmasakroval“ devátou šipkou a já na to koukal se spadlou bradou. Až o chvíli později mi došlo, že jsem to mohl mít při troše štěstí natočeno na kameře! Polil mě horký pot a pocit štěstí z toho, že jsem mohl být u toho, se mísil s pocitem zmaru a lítosti, že jsem to nedokázal natočit. Utěšovat se, že to příště vyjde, nemá smysl. I kdyby to příště vyšlo, už to nebude totéž. Tohle bylo totiž poprvé. Dnes už na to koukám s odstupem. Třeba to natočeno nemělo být. Třeba by to nevyšlo. Každopádně jsem moc rád, že jsem u toho mohl být. s kamerou nebo bez kamery.

VLČÁK

Krilie sports support

České šipky na internetu sledujte na www.krilie.com

unicorn The Big Name in Darts

ASRON s.r.o. hroty@hroty.cz

BULL'S THE DART SIDE OF LIFE

A máme to za sebou

Probdělé noci, nekonečné víkendové čekání, pocity méněcennosti a především NO-NINE-FOBIE, nebo-li strach z nehození devítky, jsou nenávratně za námi. Konečně jsme se dočkali i v zemi mistrů Evropy. Dokázal to sice jen jediný z nás, ale i to mi ke štěstí stačí. Důležité je, že to byl občan České republiky a navíc to dokázal doma. Jde totiž jen o pouhých devět dobrých šipek pro člověka, ale historickou událost pro národ. Sice jen ten šipkařský, ale přesto početný. Škoda jen, že se najdou tací "šipkaři", kteří řeší, jakými šipkami se to událo. Nelituji toho, že se to stalo na softovém turnaji dřív než na steelovém, protože je to událost, která si dělení na soft a steel nezaslouží. Martinovi ale přejí, že to bylo právě na softovém RGP, protože tak početný zástup šipkařských kolegů praktikujících ovace ve stoje by těžko někde jinde u nás našel. A ten pocit v něm zůstane určitě déle, než dvacetitisícová odměna na jeho účtě, či v jeho peněžence.

(r)